COOKIE SZABÁLYZAT

Mi az a süti?
Egy kis fájl, ami a webhelyek meglátogatásakor kerül a számítógépre. Pontosabban egy – a kiszolgáló által meghatározott adatokat hordozó – információcsomag, amit a szerver küld a böngészőnek, majd a böngésző a szervernek minden kérés alkalmával. Funkciója valamilyen állapot bevezetése egy egyébként állapotmentes HTTP tranzakcióba. A böngészők általában egyszerű szöveges fájl(ok)ban tárolják a sütiket – sütifájlok –, így azok a böngésző kikapcsolása és újraindítása után is elérhetőek lesznek.

Milyen sütiket és mire használunk?
Az oldalainkon használt sütiket a következő kategóriákba soroljuk:

1. Feltétlenül szükséges sütik
Ezek a sütik a weboldalunk és az egyes szolgáltatások működéséhez elengedhetetlenek. Szükségesek a honlapunk böngészéshez, funkcióinak használatához és az oldalon elvégzett műveletek megjegyzéséhez. Mindig csak az adott látogatás alatt érvényesek, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek a számítógépről.

2. Teljesítmény méréséhez szükséges sütik
Weboldalunkon ilyen sütiket nem használunk

3. Funkcionális sütik
Megkönnyítik és élvezetesebbé teszik a weboldal használatát: pl. a website emlékezni fog rá, melyik tartalmat olvastad korábban.

4. Célzó vagy hirdetéshez használt sütik
Weboldalunkon ilyen sütiket nem használunk.

Hogyan értesítünk a sütik használatáról és hogyan kérjük hozzájárulásodat?
Első látogatáskor honlapunkon, a képernyő felső részén felugrik egy felirat arról, hogy az mnbingatlan.hu azt itt megismerhető sütiket használja, illetve egy link, amely ehhez a tájékoztatóhoz vezet.

Hogyan ellenőrizheted, törölheted vagy távolíthatod el a sütiket?
A weboldalak megfelelő működése érdekében a legtöbb böngésző automatikusan elfogadja a sütiket. Fontos tudnod, hogy ha néhány vagy az összes süti tiltása/eltávolítása mellett döntesz – amit böngésződ beállításai között bármikor megtehetsz –, az megváltoztathatja a weboldal működését, ami a számítógéped többi felhasználóját is érinteni fogja.

További információk a sütikkel kapcsolatban:
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság: https://www.naih.hu
Általános tájékoztató:  https://hu.wikipedia.org/wiki/HTTP-süti
